

Акция "Подарок солдату"

Уже не первый год в преддверии Дня защитника Отечества во Дворце проходит акция "Подарок солдату".

В этом году в ней приняли участие педагоги и учащиеся 10 объединений. Ребята с помощью педагогов изготовили 25 поздравительных открыток.

Была собрана самая настоящая посылка, в которую вошли предметы первой необходимости, бакалейная продукция и канцелярские товары. Этот подарок к празднику получили наши добрые друзья и верные помощники - военнослужащие из роты охраны Череповецкого высшего военного инженерного училища радиоэлектроники.



С праздником, дорогие защитники!